

ANFRAGE

der Fraktion *BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN*

vom 25. September 2018

A 138

An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro

im Hause

Mit der freundlichen Bitte um Weiterleitung an den Kreisausschuss

Zu Fuss zur Schule

Sehr geehrte Damen und Herren,

eine Studie im Auftrag des ADACs legt eindeutig dar, wie gefährlich Elterntaxis sind. Einige Schulen im Kreisgebiet beteiligen sich mit Aktionen an den Aktionstagen „Zu Fuss zur Schule“, einige Kommunen haben Maßnahmen zur Schulwegsicherung ergriffen.

Wir fragen dazu:

1. Ist dem Kreisausschuss bekannt, welche Schulen sich an den Aktionstagen „Zu Fuss zur Schule“ beteiligen?
2. Sind dem Kreisausschuss beispielgebende Aktionen aus den Schulen bekannt? Wenn ja, welche?
3. In welchen Kommunen gibt es spezielle Aktionen zur Schulwegsicherung?
4. Im Bereich welcher Schulen wurden in einiger Entfernung der Schulgebäude spezielle Elternparkplätze eingerichtet?

Mit der Bitte um Beantwortung innerhalb der Frist von vier Wochen nach §22 der GO.

Für Ihre Mühe danken wir.
Mit freundlichen Grüßen

Dr. Klaus-Uwe Gerhardt



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag _____

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel _____

Telefon:
06074/8180-3422 _____

Telefax:
06074/8180-3944 _____

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de. _____

Zeichen:
10.1-03 A 138 _____

Datum:
18.10.2018 _____

Zu Fuss zur Schule Ihre Anfrage 25.09.2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **„Zu Fuss zur Schule“** wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Ist dem Kreisausschuss bekannt, welche Schulen sich an den Aktionstagen „Zu Fuss zur Schule“ beteiligen?

Antwort 1:

Die Aktion „Zu Fuß zur Schule“ richtet sich unmittelbar an die Schulen, die über eine Teilnahme bzw. Nichtteilnahme an den Aktionstagen autonom entscheiden. Der Schulträger erhebt hierzu keine Daten.

Frage 2:

Sind dem Kreisausschuss beispielgebende Aktionen aus den Schulen bekannt?
Wenn ja, welche?

Frage 3: In welchen Kommunen gibt es spezielle Aktionen zur Schulwegsicherung?

Frage 4:

Im Bereich welcher Schulen wurden in einiger Entfernung der Schulgebäude spezielle Elternparkplätze eingerichtet?

Antwort 2-4:

Die Maßnahmen bewegen sich im öffentlichen Verkehrsraum und werden zwischen den Schulen und den Straßenverkehrs-, Polizei- und Ordnungsbehörden abgestimmt.
Der Schulträger erhebt hierzu keine Daten.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat